(99)A.X.RZ.01.01

|
| Lightweight cladding

|
|
|
<g; I O i Steel profile 90x20 mm / 30 mm
o | Y :3 | ventilated cavity
= ! C: C_\ Rockzero INFILL 34, 120 mm
& ST Rockzero CORE, 100 mm
= ! o | Rockzero column
o 0SB4, 12 mm
8 I : RockZero INFILL 34, 50 mm
L X : — Fiber gypsum, 12 mm
| y 600 y |
o | 7 7 |
| |
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horizontal wall section 329 mm RZ for light weight cladding
(99)A.X.RZ.01.01
1:10 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd& hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING



(99)A.X.RZ.01.02

: Lightweight cladding
T T 11 T &1 Steel profile 90x20 mm /25 mm
7;3 N D ! ventilated cavity
Q ] I |
< - 1] : Rockzero INFILL 34, 170 mm
N~ N ) ) |
“l i W ; Rockzero CORE, 100 mm
S ° | : Rockzero column
oF | OSB4, 12 mm
J ‘°§§ o RockZero INFILL 34, 50 mm
. ) 600 T Fiber gypsum, 12 mm
‘(E d 71 :
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horizontal wall section 374 mm RZ for light weight cladding
(99)A.X.RZ.01.02
1:10 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvit—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udfgrer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne p& hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.01.03

|
§< §< - - | :
|
[c] .
S v V «—+— Brick wall, 108 mm
<k ~ i i i /§! Ventilated cavity, 4 mm
S ; Rockzero wall tie
§ - I «—+—— Rockzero INFILL 34, 120 mm
o i) : Rockzero CORE, 100 mm
s
= © g I Rockzero column
oF 0SB4, 12 mm
© Rockzero INFILL 34, 50 mm
RN — Fiber gypsum, 12 mm
’ 600 , |
N
— 7 7 |
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horizontal wall section 411 mm RZ for brick wall (9 9 ) A X R Z 01 03
Measure Note AN . i
1:10 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.01.04

|
T «-—— Brick wall, 108 mm
Rockzero wall tie new plastic type

New Wall tie profile

v
v

«— Rockzero INFILL 34, 170 mm

4:;o 14108
SRSASLN,
H
/_/
H

\ Gy
L——
I~
L——
M~

-
rs
]

|
|
|
N* ; 7 m i Rockzero CORE, 100 mm
S I ° : Rockzero column
oF 0SB4, 12 mm
©| | Rockzero INFILL 34, 50 mm
XX | -~ Fiber gypsum, 12 mm
. y 600 y |
N d 7
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horizontal wall section 471 mm RZ for brick wall
(99)A.X.RZ.01.04
1:10 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCIKCWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.01.05

Rockzero INFILL 34, 50 mm
0SB4, 12 mm

Rockzero CORE, 100 mm
Rockzero column

: | — Fiber gypsum, 12 mm
|

-
=
-
=
=
=
=

256
65,102 65

N 7 /kfmmmmmmwwm OSB4’ 12 mm
| Rockzero INFILL 34, 50 mm
XX ; - Fiber gypsum, 12 mm
I 600 y .
o
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horizontal wall section 256 mm RZ partywall
Measure Noto (99)A.X.RZ.01.05
1:10 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCIKCWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




p 329 y (99)A.X.RZ.02.01

304 222 — 77—

[ VB NS RN AN N - Lightweight cladding
\ w/ mounting acc. producer
Door & sealing acc. ARCH

% Rockzero LINK 48 mm

Self-tapping screw 5,5x100 mm

(RZ) fixes wooden column to

Rockzero column

Wood screw w/ shear washer

%&% 6x80 (RZ) fixes RZ door board to
wooden column.

N # Wooden column 53x90 (RZ)

Column bracket 90 mm (RZ)

X Inner side wall

Self-tapping screw 5.5x45 mm in

column bracket (RZ)

><|; Support for wooden column(RZ)
L— Concrete bolt 10x75 mm (RZ)

1
=
N

Concrete slab acc. project

Radon barrier
Thermal barrier acc. project

Insulation to ground

LECA , 150 mm

«—— Insulation to ground

—_———d

LECA, 150 mm
| Compacted fill
o
|
|
'— Fondation acc. ENG
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Vertical cut, foundation
(99)A.X.RZ.02.01
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md& ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.02.02

K 329 g
30(25)—+—+—120(170)— 102——65—4#+#12
_____ T 17—V T Y

\i i N h,'.’. Lightweight cladding w/ mounting acc. producer
: : = Rockzero INFILL 34, 120 (170) mm (RZ)

o } —— Rockzero CORE, 100 mm (RZ)
‘ ‘ Rockzero colum 100x252 mm w/
| | ] 90x20 steelprofil (RZ)
T L * OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ)

\_ \ - 0SB4 12mm, tape in joints (RZ)
| t +——— Fiber gypsum mountind acc. producer
‘ ‘ C— Rockzero INFILL 34, 50 mm (RZ)
! ! % z Column bracket 90 mm (RZ)
‘ L - Self-tapping screw 5.5x45 mm in bracket (RZ2)
: ‘ ’ Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
e % — Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)

‘ B Bottom U-profile 107x50/25x1 (RZ)

Tape, airtight joint (RZ)

Bitumen membrane 110 mm (RZ2)
Concrete bolt 10x75 mm (RZ2)
Nail plug 5x50 mm (RZ2)
Concrete slab acc. ENG

Radon barrier

Thermal barrier acc. ENG

Insulation to ground

LECA , 150 mm

—_ e _-_____M V| NS .

L _
oW/ v Sk
WA O] v |

»—KE— Insulation to ground

1 |ECA,150 mm
\ |
|
|

e — Compacted fill
Yoo, MERSRER

Fondation acc. ENG

|

I

|
_———

|

!

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical cut, foundation

(99)A.X.RZ.02.02
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker pd& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.02.03

K 411 A
HF—85—A27K 222 A—TT—F
T T T T T T T T TN 1 Y‘ _\E _______ - = ==
VAN \ﬁs \ Brick wall
L : Door & sealing acc. ARCH
N 0

\ \ Rockzero LINK 48 mm

Self-tapping screw 5,5x100 mm
(RZ) fixes wooden column to
Rockzero column

Wood screw w/ shear washer
6x80 (RZ) fixes RZ door board to
1 wooden column.

Wooden column 53x90 (RZ)
Inner side wall

Column bracket 90 mm (RZ)
——+— Self-tapping screw 5.5x45 mm in

|
|
m ~ : column bracket (RZ)

Support for wooden column(RZ)

|
|
l — Concrete bolt 10x75 mm (RZ)
! |
|
| |
! — Concrete slab acc. project
PD@ — Radon barrier
%D — Thermal barrier acc. project
@I T
< |
l :
l Z «——— Insulation to ground
|
|
@, !
| |
| L— LECA, 150 mm
! |
| |
| |
| .
| «—— Insulation to ground
|
|
|
|
| LECA, 150 mm
|
|
o
«—— Compacted fill
) |
R
|
— Fondation acc. ENG
I
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
01.05.2019 Rockzero: Vertical cut, socket by door (9 9 ) A X R Z O 2 O 3
Measure Note AN . .
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md& ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




411

-l ——u—

"\": .’.
—
C

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

(99)A.X.RZ.02.04

Brick wall w/ mounting acc. producer
Rockzero INFILL 34, 120 (170) mm (RZ)
Rockzero CORE, 100 mm (RZ)
Rockzero column 100x212 mm(RZ)
OSB4 12mm, tape in joints (RZ)

OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ)

Fiber gypsum mounting acc. producer.
Rockzero INFILL 34, 50 mm (RZ)

Rockzero walltie (RZ)

Damp proof course (RZ)

Column bracket 90 mm (RZ)
Self-tapping screw 5.5x45 mm in column
bracket (RZ)

Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ2)
Bottom U-profile 107x50/25x1 mm (RZ)
Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ2)
Tape, airtight joint (RZ)

Bitumen membrane 110 mm (R2)
Concrete bolt 10x75 mm (RZ)

Nail plug 5x50 mm (RZ)

Concrete slab acc. ENG

Radon barrier
Insulation and load
bearing constructions

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical cut, foundation

(99)A.X.RZ.02.03
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker pd& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER ISOLERING

CREATE AND PROTECT®



(99)A.X.RZ.02.05

# 329 A

————— r— =1 ——————————————————-y————* —_— -

Lightweight cladding w/ mounting acc. producer
C 2 Rockzero INFILL 34, 120 (170) mm (RZ)
Rockzero CORE, 100 mm (RZ)

Rockzero colum 100x252 mm w/

( 90x20 steelprofil (RZ)
- OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ)

———— OSB4 12mm, tape in joints (RZ)
——— Fiber gypsum mountind acc. producer
—— Rockzero INFILL 34, 50 mm (RZ)

Column bracket 90 mm (RZ)

: Self-tapping screw 5.5x45 mm in bracket (RZ2)
“—— Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)

| —— Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)

: Nail plug 5x50 mm (RZ)

\} : g 4 \ Bitumen membrane 110 mm (RZ)
| ‘ & Concrete bolt 10x75 mm (RZ)

é? [ Tape, airtight joint (RZ)
& Bottom U-profile 107x50/25x1 (RZ)

\§/
ik

AR AN D

Sl

ﬁ\ﬁ
R

—
Ol
L
SN

&
I
0_

N

| Fondation according to project

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription Drawing no.

2020.03.10 Rockzero: Vertical cut, foundation

(99)A.X.RZ.02.05
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker pd& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




K

d

12 f#—65—F 102 A—65—HA12

—_——— —_——— —_———— e ———

AN

!
!

]
N
N
K
®
N

&

WANAANN
YU UV VY

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription

JENE S UVENSIEION AENPUM Oy | iSO (ORI ) H oo SRR EONI A N . 68 B P

(99)A.X.RZ.02.06

Rockzero INFILL, 34 50 mm (RZ)
Rockzero column 100x247 (292) mm
0SB4 12mm, tape in joints (RZ)
Rockzero CORE, 100 mm (RZ)
Rockzero INFILL 34, 50 mm (RZ)
Self-tapping screw 5.5x45 mm in
column bracket (RZ)

Column bracket 90 mm (RZ)
Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)
Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
Tape, airtight joint (RZ2)

Bottom U-profile 107x50/25x1 (RZ)
Concrete bolt 10x75 mm (RZ2)

Nail plug 5x50 mm (RZ)

Concrete slab acc. ENG

Sound sealing

Radon barrier

Thermal barrier acc. ENG

Insulation to ground

LECA , 250 mm

Insulation to ground

LECA , 250 mm

Compacted fill

Fondation acc. ENG

Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical section, partywall

Measure Note

(99)A.X.RZ.02.06

1:5 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes.

CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER ISOLERING

CREATE AND PROTECT®



(99)A.X.RZ.03.01

Rafter construktion acc. ARCH

| I

P - p— 1 Wooden lintel acc. project (RZ)
= \X i 1‘ { o%o W— Self-tapping screw 5,5x100 mm (RZ2)
: / i C T o — PE foil

=] 1 I |o] 4o Top U-profile 107x50/25x1 (RZ)

8 ————L Rockzero free inner spacer
o o | ! 53x60 mm (RZ)
N —— Self-tapping screw 4.8x90 mm

‘ ‘ : (R2)

—
/4% OSB4 12mm, tape in joints (RZ)
|

Fiber gypsum mounting acc.

producer.

Rockzero INFILL, 34

50 mm (RZ)

Rockzero column 100x252 mm

—
1 wi90x20 steel profil (R2)
—

Rockzero CORE,

LU UL

| |
| ‘
\ ™ ) 100 mm (RZ)
— A Rockzero INFILL 34,
é } } . 120 mm (RZ)
N B 1 Lightweight cladding
- -~ - ~ w/ mounting acc. producer
30 ey 120 X 102 JV% 53 x 12
K 329 +

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical cut , eaves

(99)A.X.RZ.03.01
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.03.02

[

I

Rafter construktion acc. ARCH
— Wooden lintel acc. project (RZ)
Self-tapping screw 5,5x100 mm (RZ)

i
|
' Top U-profile 107x50/25x1 (RZ)

Rockzero free inner spacer

53x60 mm (RZ)
Self-tapping screw 4.8x90 mm
(RZ)

OSB4 12mm, tape in joints (RZ)

Fiber gypsum mounting acc.
producer.
Rockzero INFILL, 34

50 mm (R2)

Rockzero column 100x212 mm
w/ wall tie rail (RZ)
Rockzero CORE,

I
S |
=5 | | 100 mm (R2)
; ; Rockzero INFILL 34,
| E 120 mm (R2)
ﬁ— > ‘ : Brickwork w/ mounting acc.
- - - I \ _ producer
#—108 AAH 110 A#—102—+—65——++12
Va 411 A
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Vertical cut , eaves
(99)A.X.RZ.03.02
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer

og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar.

Du kan gratis

downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER

ISOLERING

CREATE AND PROTECT®



329

(99)A.X.RZ.04.01

Sill flashing acc. ARCH

120(170) 30(25)

4

|

|

| .

: 0 | Window seal

| 1 Window acc. producer.

| 1 Rockzero LINK 48 mm (RZ)

| — ‘ Rockzero column 100x252 mm with
. N = 90x20mm steel profile (RZ)

Wooden stud (RZ)

Wood screw w/ shear washer 6x80 mm (RZ)

Rockzero CORE 100 mm (RZ)
Tape, airtight joint (RZ)

V102ﬂ
/ﬁ\
-
(o]
\

Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)

|
Tp] | |
© .
! U U U U }U Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ2)
AR ;
ﬁ( I ‘
|
| 2, 53 20
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horisontalt cut, window
(99)A.X.RZ.04.01
1:5 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd& hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med s&danne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du ma ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER I|ISOLERING

Lightweight cladding w/ mounting acc. producer



48y

S

UL

L

: 5 |

(99)A.X.RZ.04.02

Wooden lintel acc. project (RZ)

Self-tapping screw 5,5x100 mm (RZ2)

Top U-profile 107x50/25x1 mm (RZ)
Lightweight cladding w/ mounting acc. producer
Fiber gypsum mounting acc. producer

Wooden lintel acc. project (RZ)

Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)

Tape, airtight joint (RZ)

& j— Window seal

Window acc. producer.
Wood screw w/ shear washer 6x80
mm (RZ)

Underlying wood stud (RZ).

Tape, airtight joint (RZ)
Window plate acc. ARCH
Rockzero LINK 48 mm (RZ)
Window seal

Sill flashing acc. ARCH

Joist hanger (RZ)

Self-tapping screw 4,2x19 (RZ)
Top U-profile 107x50/25x1 (RZ)

- — Column bracket 90 mm (RZ)
- | l Self-tapping screw 5.5x45 mm in bracket (RZ)
o o OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ)
: e Rockzero column 100x252 mm
C i i with90x30mm steelprofil (RZ)
- ! ! Rockzero INFILL 34 (120) mm (RZ)
: | ; Y Rockzero CORE 100 mm (RZ)
( — — — - Rockzero INFILL 34 (50) mm (RZ)
12 ,, 65 , 102 y 120 .30,
:f . 329 T
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
fﬂ(i(s)u?: .21 Ecc))t(;kzero: Vertical cut, window (9 9 ) A . X . R Z . 04 O 2
1:5 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER ISOLERING

CREATE AND PROTECT®



411

108

(99)A.X.RZ.04.03

Ad

110

Brickwork acc. producer

Sill acc. ARCH

Window seal

is i

Window acc. producer.

Rockzero LINK 48 mm (RZ)

Rockzero column 100x212 mm with
wall tie rail(RZ)

Wooden stud 53x90 mm (RZ)

|
]
% |
T
|
1
|
|
|
| |
! d : Wood screw w/ shear washer 6x80 mm (RZ)
g | o |
T b ; Rockzero CORE 100 mm (RZ)
N - : Tape, airtight joint (RZ)
ol | STt : Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
© U U Ul U — | Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)
of | ‘ |
o |
I 2, 53 20 I
| |
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Horisontal cut, window
(99)A.X.RZ.04.03
1:5 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formdl.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sdadanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md& ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER ISOLERING

CREATE AND PROTECT®



{

(99)A.X.RZ.04.04

d Wooden lintel acc. project (RZ)

T Self-tapping screw 5,5x100 mm (RZ)
fa ' NS Top U-profile 107x50/25x1 mm (RZ)
i Wi DN, Brickwork acc. producer
i \ilew = Wall tie (RZ)
4z —Lﬂ#‘“—“‘: Fiber gypsum mounting acc. producer
il | ‘ﬁ‘ — ‘ Wooden lintel acc. project (RZ)

L | C@ 4 Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
Ry } éf Self-tapplpg screw 4.8x90 mm (RZ)
1 — : Tape, airtight joint (RZ)
o el I Window seal

T { TN T

| | ¥

| | ﬁ; Window acc. producer.

} @ : ':ﬁ:[ Wood screw w/ shear washer 6x80

| | mm (RZ)

__________ deee___L__lle 1 | -

—J Underlying wood stud (RZ).

Tape, airtight joint (RZ)
Window plate acc. ARCH
Rockzero LINK 48 mm (RZ)
—————+t Window seal

—— Sill flashing acc. ARCH
T Joist hanger (RZ)

Top U-profile 107x50/25x1 (RZ)
Self-tapping screw 4,2x19 (R2)
Column bracket 90 mm (RZ)
Self-tapping screw 5.5x45 mm in bracket (RZ)
OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ)
Rockzero column 100x247 mm with
wall tie rail (RZ)

1/ Rockzero INFILL 34 (120) mm (RZ)
‘ Rockzero CORE 100 mm (RZ)
‘ Rockzero INFILL 34 (50) mm (RZ)

———=Ll e L -

12 65 , 102 , 120(170) 4 108 ,
; 411 ,

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical, window

(99)A.X.RZ.04.04
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvit—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




(99)A.X.RZ.04.05

: . The front spacer is mounted after wall is
116 30 / installed and delivered as a free spacer.
|

>§
]

YV

> When height from underside lintel to inside
windowbox > 100 mm a 45x95 mm horizontal

wooden piece is used. And if the height
g/ exeeds 700 one more and so on (c-c 600).

\__/ \Z
> 100 mm

[InAnmar )

J

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical, window

(99)A.X.RZ.04.05
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvit—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING



(99)A.X.RZ.04.06

Top cipples RZ colums like bottom cripples.
| ﬂ,l 120 \'30/ b clpp PP

N/

7

N

A

/ U-profile-

()
/\’i

\_/

/ Header as lintel, 2x45x220 mm

° ° )/ p
e
4 '/// b
CEITA) s
T I
| |
| |
| |
| |
| |
| |
} } i
| |
| |
| | @
| |
| |
@
I I
I I
| |
| |
| |
| |
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.
Date Decription Drawing no.
2020.01.21 Rockzero: Vertical, window
(99)A.X.RZ.04.06
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvit—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




D——
UUUUUUUL

/

NN

Ly
Il

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

(99)A.X.RZ.05.01

Fiber gypsum mounting acc. producer
Rockzero INFILL, 34 50 mm (RZ)
Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ2)
Rockzero column 100x247 (292) mm
OSB4 12mm, tape in joints (RZ)
Rockzero CORE, 100 mm (RZ)
Self-tapping screw 5.5x45 mm (RZ)
Bottom U-profile 107x50/25x1 (RZ)
Floor acc. ARCH

Tape, airtight joint (RZ2)

Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
Self-tapping screw 5.5x45 mm

Lighweight deck

Self-tapping screw 5,5x100 mm (RZ)
Wooden lintel acc. project (RZ)

Tape, airtight joint (RZ)

Fiber gypsum mounting acc. producer
Self-tapping screw 5.5x45 mm (RZ2)
Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)
Rockzero INFILL, 34 50 mm (RZ)
Rockzero column 100x102 mm
Rockzero CORE, 100 mm (RZ)

0SB4 12mm, tape in joints (RZ)

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical cut, floor separation

(99)A.X.RZ.05.01
1:5 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER ISOLERING

CREATE AND PROTECT®



‘V 229 ) (99)A.X.RZ.05.02

I — \— N — Lightweight cladding w/ mounting acc. producer
‘ Rockzero INFILL 34, 120 (170) mm (RZ)
o Rockzero CORE, 100 mm (RZ)

. Fiber gypsum mounting acc. producer
- Rockzero INFILL 34, 50 mm (RZ)

.- - Rockzero column 100x247 mm with
90x20 steelprofil (RZ)
OSB4 12mm, tape in joints (RZ)
? : OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ)
— - Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ)
° ol G Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
= URURSABABABR! Tape, airtight joint (RZ)
Bottom U-profile 107x50/25x1 (RZ)
| == - Self-tapping screw 5.5x45 mm in column
Ll e =~ ¥ bracket (RZ)
N ' Column bracket 90 mm (RZ)
’ Self-tapping screw 5.5x45 mm
(R2)

Lighweight deck

:

Wood screw acc. SE

Wooden lintel 45x145 mm (R2Z)
Self-tapping screw 5,5x100 mm (RZ)
Tape, airtight joint (RZ)

Self-tapping screw 4.8x90 mm (R2)
Rockzero free inner spacer 53x60mm (RZ2)
Fiber gypsum mounting acc. producer
Rockzero INFILL, 34 50 mm (RZ)
Rockzero column 100x252 mm

0SB4 12mm, tape in joints (RZ)

- Rockzero CORE, 100 mm (RZ)

- - - Rockzero INFILL 34, 120(170) mm (RZ)

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Vertical cut, floor separation outer wall

(99)A.X.RZ.05.02
1:5 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvt—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker pd dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sd@danne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene p& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOCLERING




(99)A.X.RZ.06.01

Rockzero column 100x252 mm
with 90x20mm steel profil (RZ)

|

|

i [ \J/ Self-tapping screw 5.5x45 mm in bracket (RZ)

: P ~~="" / Rockzero 1 mm corner steel plate (RZ)

| N INFILL 34, 120(170) mm (RZ)

| —— Lightweight cladding w/

4 .

l L mounting acc. producer

| \ Rockzero CORE 100 mm (RZ)

| a Tape, a?lrtlghtjom.t (RZ) .

| o o i \\ Insultatlgn dpwel incl. self-tapping screw (RZ)

: OSB nail coil 2.5x32 mm (RZ2)

' — Column bracket 90 mm (RZ)

! Concrete bolt 10x75 mm (RZ)

: OSB4 12mm, tape in joints (RZ)

| o AR - Selftapping screw 4.8x90 mm in

' ¢ innerspacer (R2)

Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
o Rockzero INFILL 34 50 mm (RZ)
& Fiber gypsum mounting acc. producer
NN AQ_______
12 x 65 » 102 » 120 X3O/
# 329 A
NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

Date Decription . Drawing no.
iﬂ(li(s)u(:; .21 Is;c;kzero: Horisontal cut, outer corner ( 9 9 > A . X . R Z 06 . O,]
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne pd hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd& dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md& ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCICWOOL CREATE AND PROTECT®

BRANDSIKKER ISOLERING




-
]
(
.
(
(
(

NOTE: Rockzero Version 2.0 (RZ) & red colour = Part of Rockzero
Only principal details.

b= N

(99)A.X.RZ.06.02

Rockzero column 100x252 mm (RZ)

Concrete bolt 10x75 mm (R2)
Self-tapping screw 5.5x45 mm in
column bracket (RZ)

Light weight cladding w/ mounting
acc. producer

Rockzero INFILL 34 50 mm (R2)
0SB4 12mm, tape in joints (RZ)
OSB nail coil 2.5x32 mm (R2Z)
Double column brackets 90 mm (RZ)

Rockzero INFILL 34 120(170) mm (RZ)

Rockzero CORE 100 mm (RZ)
Rockzero 1 mm corner steel plate (RZ)

Self-tapping screw 4.8x90 mm (RZ2)
Rockzero free inner spacer 53x60 mm (RZ)
Fiber gypsum mounting acc. producer

Date Decription Drawing no.

2020.01.21 Rockzero: Horizontal cut, inner corner

(99)A.X.RZ.06.02
15 Tegningerne stilles til rddighed som de er og forefindes. CAD tegningerne i dwg, rvi—format eller Tlign. skal

anvendes for scalafaste produktinformationer. Tegninger i pdf—format er alene vejledende og ikke til brug for scala
eller som byggetegninger. Vi yder ingen garanti for om tegningerne er retvisende og/eller passer til ethvert formal.
Enhver anvendelse sker p& dit eget ansvar og risiko. Vi udferer fra tid til anden relevante opdateringer og/eller
endringer af tegningerne p& hjemmesiden. Du er selv ansvarlig for at holde dig opdateret med sddanne endringer
og ethver brug af udgdede eller eldre versioner af tegninger sker alene pd dit eget ansvar. Du kan gratis
downloade tegningerne til brug for dine projekter, men du md ikke reproducere, distribuere eller videreselge disse.

ROCKWOOL

BRANDSIKKER [|ISOLERING

CREATE AND PROTECT®




	Sheets and Views
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-01-01 1-10 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-01-02 1-10 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-01-03 1-10 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-01-04 1-10 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-01-05 1-10 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-02-01 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-02-02 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-02-03 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-02-04 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-02-05 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-02-06 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-03-01 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-03-02 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-04-01 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-04-02 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-04-03 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-04-04 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-04-05 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-04-06 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-05-01 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-05-02 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-06-01 (ENG)
	Rockzero Details AGACAD 2.0C-06-02 (ENG)


